

### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области

# Молодым людям, совершившим ограбление магазина в Заводском районе, предъявлено обвинение



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 17, 18 и 19-летнего местных жителей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 161УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору с применением насилия не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

По версии следствия, 9 февраля 2019 года в дневное время 17, 18 и 19-летний жители Заводского района города Саратова, действуя группой лиц по предварительному сговору, руководствуясь корыстным мотивом, под видом покупателей пришли в один из магазинов, расположенных на улице Томской города Саратова. Молодые люди взяли с прилавка 8 банок кофе и заведомо не намереваясь расплачиваться за товар, сложили его в рюкзак одного из них, а также в карманы курток. Затем, под видом приобретения упаковки чая, они проследовали к



### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области

кассе, надеясь расплатиться за него и покинуть магазин. На выходе их остановил охранник магазина и сообщил, что согласно записи с камеры видеонаблюдения у них при себе имеется неоплаченный товар. Молодые люди стали отпираться и попытались убежать из магазина, однако сотрудники своевременно заперли двери. Компанию это не остановило, 17-летний их них выбил плечом входную дверь и приятели выбежали на улицу. Одного из них успел схватить охранник, однако товарищи оказали ему сопротивление и, высвободив друга, убежали.

Стоимость похищенного имущества составила 3 455 рублей. Впоследствии они продали на одном из рынков Заводского района похищенные 8 банок кофе прохожему за 1000 рублей.

Благодаря грамотно спланированным оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным сотрудниками территориального отдела полиции были установлены личности и местонахождение троихмолодыхлюдей, совершивших указанное деяние.

На основе собранных по делу доказательств следователями СК им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п «а. г» ч 2 ст. 161 УК РФ. Вину в инкриминируемом деянии они признали полностью. По ходатайству следственного органа судом в отношении 18 и 19-летнего молодых людей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а их соучастнику, которому в момент совершения противоправного деяния было 17 лет избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <a href="https://saratov.sledcom.ru/news/item/1301963">https://saratov.sledcom.ru/news/item/1301963</a>